
 11زايه
 محبضسح انسبدسخ

 :مقبييس انىصعخ انمسكصيخ نهزىشيع انزكسازي

 :انوسط انحسببي مه انتوسيع انتكزاري

وكبوذ انزكسازاد  X1,X2,X3,…,Xn( اوانقيم)وكبوذ مساكص انفئبد  hاذا كبن نديىب رىشيع ركسازي عدد فئبره : رعسيف

  f1,f2,f3,…,fnانمقبثهخ نهب 

: فبن انىسط انحسبثي يكىن

 

 

 

 .رمثم مجمىع انزكسازاد nحيث 

 خطوات حسبة انوسط انحسببي  

f  إيجبد مجمىع انزكسازاد /1
i

h

i
n  


1
 

  حسبة مساكص انفئبد /  2

  ضسة مسكص انفئخ في انزكساز انمىبظس نه / 3

  x*f  وحسبة مجمىع 

حسبة انىسط انحسبثي ثزطجيق انقبعدح  / 4

 : (3)مثبل

 وانمطهىة إيجبد انىسط انحسبثي؟ .رهمير حست أوشاوهم 40انجدول انزبني يعسض رىشيع 

 فئبت انوسن   32-34  34-36  36-38  38-40  40-42  42-44

 عدد انتلاميذ   4  7  13  10  5  1
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 11زايه
 

 انفئبت  انتكزار  مزاكش انفئبت   مزاكش انفئبت* انتكزار

33*7 =231  33  7  32-34  

35*4 =140  35  4  34-36  

37*13 =481  37  13  36-38  

39*10 = 390  39  10  38-40  

41*5 = 205  41  5  40-42  

43*1 = 43  43  1  42-44  

=  1490             n =  40   

 

 تطبيق انقبعدة

 

 

 :انوسط انهندسي نهتوسيع انتكزاري

 (انقيم)وكبوذ مساكص انفئبد أو hإذا كبن نديىب رىشيع ركسازي عدد فئبره 

  :فبن انىسط انهىدسي                                      وكبوذ انزكسازاد انمقبثهخ نهب 
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 11زايه
 

 ( 4)مثبل

 (3)أوجدي انىسط انهىدسي نهمثبل

 انفئبت  انتكزار  مزاكش انفئبت 

33  7  32-34  

35  4  34-36  

37  13  36-38  

39  10  38-40  

41  5  40-42  

43  1  42-44  

 n =  40    

 

 تطبيق انقبعدة

 

 

 

( 5)مثبل

انجدول انزبني يىضح انعلاقخ ثيه فئبد اندخم ثأحد 

 . انمصبوع وعدد انعمبل 

 : أحست

.  انىسط انحسبثي  .1

.  انىسط انهىدسي . 2

 

 

 

 

 

 فئبت اندخم  عدد انعمبل 

20  20  - 30  

40  30 - 40      

100  40 - 50   

30  50 - 60  

10   60 - 70  
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 11زايه
 

 

 : انحم 

 انىسط انحسبثي: أولًا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : انحم 

 :انىسط انهىدسي: ثبويبً

 

  

 

 

 عدد انعمبل  مزكش انفئبت 

 )     ( 

 فئبت اندخم 

500  25  20  20  - 30  

1400  35  40  30 - 40      

4500  45  100  40 - 50   

1650  55  30  50 - 60  

650  65  10   60 - 70  

 انمجمىع   200   8700

 مزكش انفئبت 

 

 عدد انعمبل 

 )     ( 

 فئبت اندخم 

25  20  20  - 30  

35  40  30 - 40      

45  100  40 - 50   

55  30  50 - 60  

65  10   60 - 70  
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